

PROCES VERBAL

Încheiat astăzi 29 octombrie 2018 în Ședința Ordinară a Consiliului Local al Comunei Mănești, Județul Prahova

Ședința ordinară a Consiliului Local Mănești, a fost convocată în baza Dispoziției nr. 251 din 22.10.2018 emisă de Dl. Pimar Constantin Nițoi, pentru data de 29.10.2018, ședință ce s-a desfășurat în Sala de Ședinte a Primăriei comunei Mănești, începând cu ora 15.00.

În prezența D-lui Secretar Enache Nicolae Mădălin și a D-lui Primar Nițoi Constantin, sunt prezenți la ședință un număr de 12 consilieri locali în funcție, lipsesc Domnul consilier Ungureanu Ion și delegatul satesc al satului Gura Crivățului Doamna Oprina Daniela, participă la ședință și Doamna contabilă Streche Tudoricu Carmen.

Președinte de ședință, DL. consilier Roman Ion, declară deschisă Ședința Ordinară a Consiliului Local Mănești din data de 29.10.2018 și citește ordinea de zi, totodată comunică faptul că aceasta a fost suplimentată cu încă două proiecte de hotărâri. Întreabă dacă sunt de acord domii consilieri să fie suplimentată ordinea de zi, se aprobă cu un număr de 12 voturi pentru. Se dă citire și celor două proiecte de hotărâri, privind modificarea HCL. nr. 17/27.03.2015 privind desemnarea Șef SVSU la nivelul Comunei Mănești județul Prahova și cel de-al doilea proiect privind dezmembrarea unui teren aparținând domeniului public al comunei Mănești județul Prahova.

Dl. Președinte de ședință, întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni de făcut cu privire la ordinea de zi, întrucât nu sunt, se supune la vot ordinea de zi în forma actualizată și este votată cu 12 voturi pentru.

Dl. Consilier Roman Ion, președinte de ședință, dă citire Procesului Verbal al Ședinței extraordinare, din data de 08.10.2018 și întreabă dacă sunt obiecțiuni sau mențiuni cu privire la conținutul procesului verbal. Întrucât nu sunt mențiuni de făcut, se supune la vot aprobarea procesul verbal și este aprobat cu 10 voturi pentru și două abțineri, domnii consilieri Manea Nicolae și Lixandru Valentin care au lipsit la ședința trecută.

Dl. Consilier Roman Ion, președinte de ședință, dă citire următorului punct de pe ordinea de zi, respectiv Proiectul de Hotărâre privind aprobarea rectificării bugetului Primăriei Comunei Mănești, județul Prahova pe anul 2018.

Dl. Roman Ion, spune că este prezentă și doamna contabilă, pentru a aduce lămuriri cu privire la rectificarea bugetului. Întrucât nu sunt întrebări sau probleme de lămurit, fiind aduse lămuririle necesare în ședințele pe comisii, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Președintele de ședință, Dl. Roman Ion, trece la următorul punct pe ordinea de zi, respectiv proiect de hotărâre privind aprobarea programului anual al achizițiilor publice pentru anul 2018.

Întrucât a fost discutat planul de achiziții în ședințele pe comisii, președintele de ședință întreabă dacă mai sunt întrebări privind acest proiect de hotărâre, deoarece nu sunt alte lămuriri de adus, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu un număr de 12 voturi pentru.

Se dă citire următorului punct pe ordinea de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind, revocarea parțială a HCL. nr. 25/26.04.2013, privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Consiliului Local al comunei Mănești, a unor clădiri și anexe, care aparțin UAT Mănești.

Se înscrie la cuvând domnul Primar Nițoi Constantin, care comunică faptul că, în anexa la HCL. nr. 25/2013, este prevăzută clădirea fostei Școli din satul Gura Crivățului, această clădire, dorim să o reabilităm sau să încercăm să îi dăm altă destinație, pentru acest lucru este necesar avizul Ministerului Educației. Astfel se întocmește o documentație, care va conține printre alte documente, inventarul sau un extras de carte funciară, în care este prevăzut ca fiind în domeniul privat. Din aceste considerente este necesar să fie revocată parțial această hotărâre, respectiv eliminarea poziției din anexa la hotărâre, poziție în care este prevăzută fosta școală.

Se supune la vot proiectul de Hotărâre și este votat cu un număr de 12 voturi pentru.

Dl. consilier Roman Ion, președinte de ședință dă citire Proiectului de Hotărâre privind schimbarea destinației imobilului/ cladire administrativă, din Fosta Școală Gura Crivățului în Muzeu

comuna Mănești.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Apostol Bogdan și cu acordul președintelui de ședință întreabă ce fel de muzeu, se dorește a se înființa.

Dl. Primar comunică faptul că, momentan, este doar o propunere, întrucât pentru a primi avizul de la Minist. Educației, este necesară o astfel de hotărâre prin care se stabilește destinația. Deasemenea domnul primar, spune că din punct de vedere moral, se simte vinovat că nu s-a implicat mai mult în acest sens, măcar să reparăm gardul, să impunem vecinilor să nu mai depoziteze lucruri în curtea fostei școli, să încercăm pe cât posibil să conservăm acea clădire. Consider că fiecare, prin podul caselor părinților noștrii, găsim diverse obiecte vechi, pe care am putea să le expunem într-un stfel de muzeu, dacă vom hotărâ să facem acest lucru.

Dl. Președinte de ședință, supune la vot proiectul de hotărâre în forma prezentată este aprobat cu 12 voturi pentru.

Dl. Roman Ion, președintele de ședință, dă citire următorului proiect de hotărâre privind aprobarea Planului de măsuri pentru gestionarea situațiilor de urgență specifice sezonului rece 2018-2019 la nivelul comunei Mănești, județul Prahova.

Întrucât, este un proiect de hotărâre, care se votează în fiecare an, referitor la măsurile necesare pentru sezonul rece, nefiind probleme de dezbătut, se supune la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu un număr de 12 voturi pentru.

Domnul președinte de ședință, consilier Roman Ion, citește următorul proiect de hotărâre privind modificarea HCL. nr. 49/21.06.2016, privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului Local al Comunei Mănești Județul Prahova.

Se înscrie la cuvânt Domnul Roman Ion, președintele de ședință, care spune, întrucât avem un nou coleg, al cărui post a fost validat în ședința de luna trecută, urmare a validării postului domnului Filip Marius, este necesar să fie modificată comisia de specialitate nr. 1, respectiv să fie numit în comisie și domnul consilier Radu Ion.

Dl. Președinte al ședinței, consilier Roman Ion, supune la vot proiectul de votărâre și se aprobă cu 12 voturi pentru.

Se trece la următorul proiect de hotărâre, Dl. Roman Ion președintele de ședință dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea și completarea H.C.L. Nr. 85 /21.12.2017 , privind stabilirea salariilor de bază aferente funcțiilor din cadrul categoriei ocupaționale "Administrație" utilizate în aparatul de specialitate al primarului comunei Mănești, județul Prahova, începând cu data de 1 ianuarie 2018.

Fiind aduse lămuriri și clarificările necesare, în ședințele pe comisii, este supus la vot proiectul de hotărâre și este votat cu un număr de 12 voturi pentru.

Dl. Roman Ion președintele de ședință, dă citire următorului proiect de hotărâre privind aprobarea plății sumei de 20 074 lei necesară decontării navetei pentru lunile ianuarie- august 2018, aferente cadrelor didactice și auxiliare de la Școala Gimnazială "Gheorghe Diboș" din comuna Mănești, județul Prahova.

Este supus la vot proiectul de hotărâre și este aprobat cu 12 voturi pentru.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, respectiv se dă citire proiectului de hotărâre privind modificarea H.C.L. Nr. 17/27.03.2015 , privind desemnarea Șef Serviciu Voluntar Situații de Urgență la nivelul comunei Mănești, județul Prahova .

Ia cuvântul domnul consilier Ungureanu Constantin, care vine cu propunerea ca domnișoara Bindu Roxana Mădălina, să fie desemnată șef SVSU. Întrucât nu mai sunt și alte propuneri, se supune la vot și este aprobat proiectul de hotărâre cu un număr de 12 voturi pentru.

Dl. Roman Ion, președintele de ședință, trece la citirea următorului proiect de hotărâre de pe ordinea de zi, privind dezmembrarea unui teren aparținând domeniului public al comunei Mănești, județul Prahova.

Se înscrie la cuvânt domnul Primar, Nițoi Constantin, care aduce unele lămuriri, se cunoaște despre acest lucru, respectiv solicitarea domnului Costache Bogdan Florentin, care a făcut o solicitare în acest sens, la începutul anului 2018, despre care s-a discutat însă a rămas nesoluționată. Având în vedere, că acest cetățean al comunei, și-a construit o casă, în vecinătatea Căminului Cultural din satul Gura Crivățului, iar în autorizația de construire, a fost menționat ca și cale de acces, drumul forestier de la marginea pădurii, drum ce este înpracticabil, iar noi ca și autoritate locală ar trebui să îl amenajăm, cu costuri destul de mari, este mai la îndemână să îi permitem accesul pe terenul comunei Mănești, din

aceste considerente este necesară dezmembrarea.

Se înscrie la cuvânt domnul consilier Apostol Bogdan, care spune că și acest om este cetățean al comunei iar dacă ne amintim că pentru domnul Zamfirache, am făcut eforturi pentru a extinde rețeaua de gaze și pentru a asfalta acea porțiune de drum, consider că putem să îi dăm acces pe terenul respectiv.

Dl. Primar, face completări, la acest moment vom propune și aproba dezmembrarea, ulterior stabilind împreună forma în care va fi dat spre folosință, servitute.

Dl. Președinte de ședință, întreabă dacă mai sunt alte mențiuni de făcut, întrucât nu sunt se supune la vot și este aprobat proiectul cu un număr de 12 voturi pentru.

Se trece la următorul punct de pe ordinea de zi, întrebări, interpelări și răspunsuri. Se înscriu pentru a lua cuvântul Dl. Primar și Dl. Consilier Ungureanu Constantin și Domnul Lixandru Valentin..

Cu acordul președintelui de ședință, ia cuvântul Domnul Ungureanu Constantin care, întreabă dacă cei 10.000 de lei, ajung pentru achiziționarea calculatoarelor pentru Școală, Dl. Primar răspunde, că cererea a fost pentru 15 calculatoare, momentan vom lua doar 10, urmând a stabili ulterior când se vor suplimenta.

Se alătură în ședință și Domnul Vișoiu Sorin Marian, consilier achiziții publice în cadrul aparatului de specialitate al Primarului Comunei Mănești, Dl. Primar îi solicită d omnului Vișoiu, să comunice domnilor consilieri, noutățile pe care le deține cu privire la proiectul cu Apa.

Dl. Vișoiu comunică, în urma procedurii de licitație publică, au fost depuse trei oferte, la finalul procedurii, e existat o contestație, depusă de una din firmele care au pierdut. În urma contestației, Consiliul național de soluționare a contestațiilor, din cele 8 puncte depuse la contestație, a admis 2 puncte. Astfel s-a stabilit, reluarea licitației de la verificarea documentației tehnice și solicitarea de clarificări.

Urmează să fie depuse clarificările, ulterior se așteaptă să treacă termenul pentru licitația electronică, care a fost bifată din greșeală la inițierea procedurii.

Până la data de 31. 11. 2018 se vor depune documentele în original, prevăzute în DUAE, documentul unic european, de către firma desemnată câștigătoare. Ulterior se va aștepta să treacă termenul de depunere a contestațiilor, dacă nu vor mai fi contestații se va semna contractul. Dl. Ungureanu Constantin întreabă, dacă nu vor mai fi contestații, se va semna contractul . Dl. Vișoiu răspunde că da.

Domnul consilier Apostol Bogdan, întreabă dacă s-a depus contestație și la partea financiară, domnul Vișoiu spune că s-a contestat doar partea tehnică. Respectiv planul de lucru și modul de colaborare cu firma care va face proiectarea.

Referitor la extinderea rețelei de Gaze în satul Bălțița, Dl. Vișoiu spune că a solicitat către Distrigaz, desemnarea unui expert cooptat, care să ne sprijine în procedura de licitație publică. Așteptăm de 3 săptămâni să se semneze contractul privind contul ESCROW, care a fost aprobat prin HCL.

Dl. Primar, Nițoi Constantin întreabă dacă a fost urcată pe SEAP, licitația cu Puntea Pietonală din satul Coada Izvorului. Domnul Vișoiu spune că a fost demarată procedura de licitație publică, privind Proiectarea și execuția punții pietonale, având termen de depunere a intenției de participare, de către societățile interesate până în data de 21.11.2018. Domnul Primar, spune că au fost duși bani pentru proiectare, urmând a întocmi contractul de așa natură, să se desfășoare în două etape, proiectarea și ulterior la începutul anului viitor, în funcție de condițiile meteo să fie demarată și execuția.

Dl. Primar mai completează, la sfârșitul anului, vom avea din nou excedent, am mai discutat despre construirea unui balon peste terenul sintetic din spatele primăriei. Este de actualitate și necesitatea unui microbuz școlar de capacitate mai mare, dacă achiziționăm un al doilea microbuz, este necesar încă un șofer, acest lucru implică, modificarea organigramei etc. Ar fi bine să achiziționăm unul cu un număr mai mare de locuri. Acum, este de discutat și cu acest lucru, or să fie discuții în vederea transportului echipelor de fotbal, sunt 4 echipe plus cei mici, pe care să îi transportăm mai întâi.

Acum, discuțiile despre microbuzul școlar, sunt la nivel de țară, cum ar fi să cumpărăm din banii proprii și ulterior, la alte localități să fie date de la Ministerul Educației, important ar fi să accesăm și noi din fonduri externe față de cele proprii.

Dl. Primar, solicită domnilor consilieri, să stabilească întâlniri cetățenești, să vină cu propuneri concrete pentru bugetul anului viitor.

Se înscrie la cuvânt Domnul consilier Apostol Bogdan, care vine cu propunerea, de a fi luat în calcul, montarea unor panouri solare, pe clădirile administrative, exemplul Primărie și Caminul Cultural, școli etc. Astfel se poate face o economie la energia electrică, la încălzirea pe timpul iernii. Dl. Consilier

Roman Ion, spune că la nivel național, a existat un program prin care erau montate astfel de panouri solare, gratuit timp de 1 an.

Dl. Primar spune că, nu s-a mai extins sala Multifuncțională de la Zalhanaua, aceasta fiind cea mai solicitată, dacă o vom mări, să luăm în calcul și cumpărarea de vesele pentru evenimentele pentru care o închiriem. Se retrage din ședință domnul Vișoiu Sorin Marian.

Domnul Nițoi Constantin, primarul comunei, spune că este complet dezamăgit că nu vom avea gaze în satul Bălțița nici în acest an, am semnat contractul la începutul anului și nici acum nu am avansat cu documentele, am fost personal la București să grăbesc oarecum semnarea acelui contract de garanție și nu am putut trece de paznicul de la intrare pentru că nu am avut programare. Noi instituția publică, beneficiarul, finanțatorul, trebuie să garantăm această lucrare, pentru care avem și banii, cu toate acestea, așteptăm să se semneze contractul de garanție, ulterior fiind depus la BCR.

Totodată, se aduce în discuție, faptul că, am solicitat și ne-au fost aprobați de către Ministerul Mediului, un număr de 100 de puieți din specia castanului comestibil, pentru a prelungi aleea cu castani din Mănești, însă am avut promisiuni că vor venii reprezentanții ministerului pentru a planta, dar încă nu s-au concretizat.

Referitor la puieții aprobați prin HCL, pe care îi vom primi de la Direcția Silvică, în număr de peste 5000 de bucăți, am semnat contractul de sponsorizare și urmează să îi ridicăm pentru a îi planta.

Ia cuvântul domnul consilier Ungureanu Constantin, care confirmă faptul că a fost pietruit drumul cimitirului din Bălțița, a fost tăiat pomul pentru care a fost făcută solicitarea în ședința trecută, s-a montat policarbonat pe stațiile din sat.

Dl. Ungureanu comunică faptul că, la nr. 161 în Bălțița nu funcționează becul, la nea Costel nu este bec și pe stradă la Crinu. Deasemenea în stația de la biserică, să fie adus la cunoștință poliției locale, pentru a pune un indicator, să nu se mai parcheze pentru că nu poate întoarce autobuzul.

Domnul primar spune, că la școală la Coada Izvorului au fost luate măsuri, pentru a se aprinde nocturna la terenul sintetic din interior, deoarece pe timpul nopții se adună tineri, fac gălăgie, mizerie, derajând vecinii.

Deasemenea, în satul Bălțița, se aduce în discuție, faptul că sunt parcate pe domeniul public tractoarele agricole și lăsate discurile pentru arat. Domnul Primar, dorește să se menționeze faptul că, lucrătorii poliției locale, dacă nu își vor face treaba vor fi sancționați cu diminuarea salariului cu 10 la sută. Pe rapoartele de activitate, și-au făcut o regulă prin a spune că nu sunt probleme.

Dl. Consilier Apostol Bogdan, aduce în discuție faptul că, la fiecare oră de dirigenție, mereu le-a comunicat copiilor, că generațiile din care am făcut noi parte și părinții lor, nu au beneficiat de aceste lucruri, pe care ei le au în prezent, terenuri de fotbal, parcuri etc. Și pentru a le păstra și a ne bucura de ele este nevoie să le întreținem, să le păstrăm. Priveam la un moment dat, cum jucau fotbal pe terenul din satul Zalhanaua și cât de tare loveu mingia, chiar dacă gardul este din plasă metalică, aceste plase se rup, dacă dau cu picioarele. La sala multifuncțională se poate observa, cum au dat cu picioarele în pereții care sunt din tablă, care s-a îndoit.

Dl. Ungureanu Constantin, solicită să fie găsită o soluție, pentru a monta un sistem de protecție la becurile de la nocturnă, pe terenurile sintetice.

Dl. Consilier Bundă Mihai, spune că în satul Zalhanaua, sunt trei becuri care sunt defecte, la nr. 4, 16 și la domnul Brezeanu Nicolae. Gardul de la școală este rupt și se pot accidenta copii în el și să fie dat jos balansoarul, pentru că este defect.

Dl. Consilier Lixandru Valentin, comunică, să avem grijă, pentru controlul ISU, să avem documentele puse la punct, pentru că la locul de muncă, unde lucrează, au dat amenzi foarte mari în urma unui control identic.

Întrucât nu sunt alte mențiuni de făcut, Domnul consilier Roman Ion, președintele de ședință declară închisă Ședința Ordinară a Consiliului Local Mănești care a avut loc astăzi 29.10.2018, și mulțumește pentru implicare și prezența tuturor participanților.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

CONSILIER
ROMAN ION

SECRETAR COMUNĂ
ENACHE NICOLAE MĂDĂLIN